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 AUTOR/A1

RITA MAESTRE FERNÁNDEZ Grupo Municipal Más MadridConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

29/06/2021Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

Apartado PRIMERO *

Apartado SEGUNDO *

Apartado CUARTO *

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

Al Ayuntamiento de Madrid, aún no teniendo competencias propias en materia de asistencia sanitaria, le debe 

concernir y preocupar enormemente que los recursos de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud, 

competencia de la Comunidad de Madrid, puedan dar una respuesta rápida, eficaz y de proximidad a nuestras 

vecinas y vecinos, y que éstos puedan tener en sus equipos sanitarios, una referencia estable y de confianza, 

para prevenir, diagnosticar y tratar la enfermedad y promover la salud de la población. 

La Atención Primaria tiene como función tanto la prevención y seguimiento de la enfermedad a nivel familiar y 

comunitario, como ser la puerta de entrada a la Atención Especializada.  Por tanto, sin un funcionamiento 

correcto de la Primaria se verá comprometida la misión y el funcionamiento del Sistema Sanitario Público en su 

conjunto.

En este contexto, es conocido que, debido a una oferta laboral deficiente en calidad y cantidad por parte de la 

Comunidad de Madrid, no se han cumplido las necesidades de contratación del personal sanitario y 

administrativo necesario para realizar las necesarias sustituciones de verano. 

Así, este verano de 2021 las Direcciones Asistenciales están anunciando el cierre de al menos 41 Centros de 

Salud de Atención Primaria en la ciudad de Madrid, así como recortes en los horarios de atención a la población, 

empeorando la situación ya vivida en el verano de 2020. 

Ante esta situación, proponemos: 

Que el Ayuntamiento de Madrid inste a la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid a revisar las 

condiciones de nuevas contrataciones de personal sanitario y administrativo durante el verano, así como 

aumentar las mismas para cubrir el déficit asistencial estructural, de forma que se garantice el pleno 

funcionamiento, en horarios, personal y tiempo asistencial por paciente, de todos los Centros de Atención 

Primaria durante el periodo estival 2021, evitando el cierre de los mismos, el recorte en horarios asistenciales o 

cualquier otra limitación al correcto acceso a las prestaciones sanitarias a las que tienen tanto necesidad como 

derecho las vecinas y vecinos de Madrid.
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 DOCUMENTACIÓN QUE SE ADJUNTA5
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FIRMANTE6

Firmado y Recibido por

Iniciativa presentada por el/la Portavoz de Grupo MAESTRE FERNÁNDEZ RITA con número de identificación 

En , a de de

AL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, PARA EL PRESIDENTE DEL PLENO O DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE

* Se entienden referidos a la clasificación de los distintos tipos de iniciativas que realiza la Resolución del Tercer Teniente de Alcalde,
de 16 de diciembre de 2016, apartado PRIMERO (Proposiciones no normativas sobre materias dentro de la competencia del Pleno),
SEGUNDO (Proposiciones no normativas que versen sobre materias competencia de otros órganos distintos al Pleno del
Ayuntamiento), CUARTO (Proposiciones de los grupos políticos y de los concejales que interesen del equipo de Gobierno la
modificación de un texto normativo).
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